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ΑΠΟΦΑΣΗ  ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ  ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ  (ΟΜΟΦΩΝΗ )  
 
Το Διοικητικό Συμβούλιο του Συλλόγου ΕΕΔΙΠ, υιοθετώντας την κοινή ανακοίνωση των 

Ομοσπονδιών ΠΟΣΕΕΔΙΠ ΑΕΙ, ΠΟΣΔΕΠ ΑΕΙ, ΟΛΜΕ και ΔΟΕ (19/12/08 – επισυνάπτεται), 

αποφασίζει τη συμπαράταξη του Συλλόγου με τις κινητοποιήσεις των εργαζόμενων που 

αντιστέκονται στην οικονομική εξαθλίωση, στη συρρίκνωση των κοινωνικών, ασφαλιστικών και 

εργασιακών δικαιωμάτων, μαζί με όλους τους πανεπιστημιακούς και εκπαιδευτικούς, που 

αντιστέκονται επίσης στην εμπορευματοποίηση της γνώσης και στη διαφαινόμενη προσπάθεια 

υπονόμευσης και κατάργησης του πανεπιστημιακού ασύλου. 

 
Καλεί τα μέλη του: 

Να συμμετέχουν δυναμικά στο πανεκπαιδευτικό συλλαλητήριο που 
διοργανώνεται την Παρασκευή 9/1/09 [18 χρόνια μετά τη δολοφονία του 

Ν. Τεμπονέρα] στα Προπύλαια του Πανεπιστημίου Αθηνών 
και προκηρύσσει 2ωρη Στάση Εργασίας από τις 12:00 έως τις 14:00 

την ίδια μέρα 

Το ΔΣ επίσης, καταγγέλλει την εγκληματική πολιτική του Ισραήλ εναντίον των Παλαιστινίων στη 

Λωρίδα της Γάζας με την ανοχή-υποστήριξη των ΗΠΑ και της ΕΕ στην πολιτική αυτή. 

Εκφράζουμε την αμέριστη συμπαράσταση και αλληλεγγύη μας προς τον παλαιστινιακό λαό και 

καταδικάζουμε τις αλλεπάλληλες παραβιάσεις του διεθνούς δικαίου και των άρθρων περί 

προστασίας του άμαχου πληθυσμού 

 

Καλούμε τα μέλη μας να συμμετέχουν δυναμικά στην κινητοποίηση. 

Για το Δ.Σ. 
     Ο Πρόεδρος       Η Γεν. Γραμματέας 

 
 
 
 
 

      Ρίζος Σπύρος              Τζίχα Γαρυφαλλιά 
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ΟΛΜΕ, ΔΟΕ, ΠΟΣΔΕΠ, ΠΟΣΕΕΔΙΠ 
 

Αθήνα, 19-12-08 
 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 
 

 
Πραγματοποιήθηκε  σήμερα (19.12.2008) συνάντηση εκπροσώπων των Δ.Σ. της ΟΛΜΕ, της ΔΟΕ, 
της ΠΟΣΔΕΠ και της ΠΟΣΕΕΔΙΠ. 
 
Συζητήθηκαν διεξοδικά οι πρόσφατες κινητοποιήσεις της νεολαίας και της εκπαιδευτικής 
κοινότητας, η έξαρση του κρατικού - κυβερνητικού αυταρχισμού και της αστυνομικής βίας 
(ιδιαίτερα  μετά και τη δολοφονική ενέργεια στο Περιστέρι), καθώς και οι βαθύτερες πολιτικές και 
κοινωνικές αιτίες που σχετίζονται και με τον βαθιά ταξικό χαρακτήρα της εκπαίδευσης στη χώρα 
μας και οι οποίες εξεγείρουν τη νεολαία, που οργανώνει συνεχείς ποικιλόμορφες κινητοποιήσεις, 
που διαμορφώνουν θετικές προσδοκίες στην κοινωνία και το λαό μας. 
 
Οι εκπρόσωποι των εκπαιδευτικών ομοσπονδιών συμφώνησαν τα παρακάτω: 
 

• Να κηρυχθεί ημέρα πανεκπαιδευτικής δράσης η 9η Γενάρη 2009, ημέρα που δολοφονήθηκε 
το 1991 ο Νίκος Τεμπονέρας, . 

• Οι ομοσπονδίες παραμένουν με κάθε τρόπο στο πλευρό των αγωνιζομένων μαθητών, 
σπουδαστών και νέων, θωρακίζοντας και περιφρουρώντας τους αγώνες από την κρατική 
καταστολή και τις συκοφαντικές εκστρατείες της κυβέρνησης και των ποικιλώνυμων 
μηχανισμών.  

• Nα συντονίσουν οι ομοσπονδίες στο επόμενο διάστημα τα βήματά τους συμμετέχοντας 
ενεργά στους αγώνες της νεολαίας, των εργαζόμενων και ολόκληρης της κοινωνίας για την 
ανατροπή των αντιλαϊκών πολιτικών. 

 
 
Οι εκπαιδευτικές ομοσπονδίες  υποστηρίζουν ότι πρέπει να υπάρξει τώρα ριζική αλλαγή του 
προϋπολογισμού ώστε να στηριχθεί η εκπαίδευση. 
 

 Να δοθεί το 5% του ΑΕΠ, τουλάχιστον, ή το 15% των δαπανών  του κρατικού 
προϋπολογισμού για την παιδεία. 

 Να αυξηθούν ουσιαστικά οι κοινωνικές δαπάνες. 
 Να υπερασπίσουμε την εκπαίδευση ως κοινωνικό αγαθό και να αποτρέψουμε την 
εμπορευματοποίηση και την ιδιωτικοποίησή της.  

 Να καταργηθεί η βάση του 10 για την πρόσβαση στα ΑΕΙ. 
 Να καταργηθούν τα ΚΕΣ και να μην ενσωματωθεί η οδηγία 36/2005 της Ευρωπαϊκής 
ένωσης στο εθνικό δίκαιο, που ακυρώνουν το άρθρο 16 του Συντάγματος. 

 
 

Οι εκπρόσωποι των Ομοσπονδιών Εκπαίδευσης 
ΔΟΕ  - ΟΛΜΕ -  ΠΟΣΔΕΠ - ΠΟΣΕΕΔΙΠ 


